



2 **СТР.**
Открылись ясли!



5 **СТР.**
... и КВН
впридачу!



6 **СТР.**
Поздравляем!

ПОГОДА

Воскресенье	1.02	-17	-7
Понедельник	2.02	-11	-3
Вторник	3.02	-6	-2

СУББОТА, 31 ЯНВАРЯ 2015, №№ 13-15 (12018 -12020)

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ



Открываем дверь в будущее!..

Объект сдан. Объект принят!

Людмила Семёнова, фото автора

Перед новым годом в рубрике «Хорошие новости» мы уже сообщали нашим читателям об открытии двух новых ясельных групп – от дetsада «Берёзка» в Суксуне и филиала суксунского же «Малышка» в Киселёво. И вот наконец открытие состоялось!

Традиционное разрезание красной ленты в новой ясельной группе «Топтыжки» (Суксун), традиционные же хлеб-соль для гостей и утренняя каша для постоянных посетителей – ребяташек от 1,5 до 3 лет – возвестили о том, что «объект сдан в эксплуатацию» и уже вовсю эксплуатируется виновниками торжества.

Вот они, «топтыжки», хозяйски исследуют территорию. Слёз пока что нет, поскольку рядом мамы и даже папы. И даже бабушки! Вот своего малышка – 2-летнего Алёшу привели оба родителя – Татьяна и Виталий Цепиловы. «Очень всё здесь нравится! Интерьер помещений, отделка, много игрушек», – с восторгом и удоволь-

ствием делится впечатлениями мама Татьяна, а папа подхватывает: «Главное, от дома недалеко». (Забегая вперёд, скажу, что Алёша никак не хотел уходить из группы, даже когда остался один. Увести его родителям удалось с большим трудом). Мама Елена Малафеева, которая привела сына Костику, тоже довольна: «Мне всё по пути, заведу Костю в садик, сама на работу (в «Звезду»), всё почти что рядом». А вот и ещё одна знакомая мама, и тоже с сыном: Алине Муллахматовой и Альмиру и вообще далеко ходить не надо – пол-улицы всего, а точнее, даже четверть улицы!.. Гости удивляются: надо же, без малого десяток ребяташек сегодня, и все поголовно малышки! А

когда подняли списочный состав группы, оказалось, что из 22 малышек представительниц прекрасного пола только шесть. Видать, прошли те времена, когда «на 10 девочек по статистике 9 ребят».

Заведующая «Берёзки» Ольга Ивановна Матвеева волнуется словно впервые, ведь для неё это событие в чём-то даже знаковое: в 1998 году ей пришлось закрывать двери за последним малышом в филиале «Светлячка», а вот теперь, констатирует с радостью, обратный процесс – восстановительный! И благодарит всех, кто причастен к такому знаменательному событию.

«Открытие этих групп – большая заслуга как краевой власти,

так и руководства района, – говорит в приветственном слове глава администрации района Ирина Трофимова, – а также и депутатов ЗС района, поддержавших администрацию и оперативно внесших изменения в бюджет для выделения средств на софинансирование капитального ремонта помещений для размещения двух ясельных групп. Это и заслуга непосредственно заведующих дошкольными образовательными учреждениями.

Для того, чтобы попасть в проект, у нас были буквально сутки, т.е. счёт шёл на часы. И мы смогли! А когда определились с финансами, главная забота по «вводу объектов в эксплуатацию» легла на плечи заведующих Ольги Ивановны Матвеевой («Берёзка») и Галины Васильевны Опаринной («Малышок»).

стр.2

Лыжня России -2015



8 февраля в нашем районе, как и по всей стране, пройдёт массовая гонка «Лыжня России-2015». В этом году она посвящается сразу двум датам – 70-летию Великой Победы и годовщине проведения в нашей стране Зимних Олимпийских игр.

Наши лыжники будут соревноваться на базе Киселёвской школы. Старт – в 12-00. Организаторы приглашают

всех любителей лыж и приверженцев здорового образа жизни пройти свою дистанцию!

Более подробно о массовом лыжном празднике – в нашем приложении «7 дней».

ВСЕ НА СТАРТ!

ЮБИЛЕЙ

Свети нам, «Зоренька»!

В день солидной для творческого коллектива даты – своего 20-летия – образцово-показательный ансамбль «Зоренька» подарил зрителям афишный юбилейный концерт, в очередной раз подтвердив свой достойный статус.

С Днём рождения ансамбль и его руководителя Маргариту Геннадьевну Ярушину пришли поздравить гости, родители участников ансамбля, выпускники.

Тёплые слова, море цветов, песни выпускников и показательные выступления участников ансамбля – это заслуги замечательного педагога, талантливейшего руководителя М.Г. Ярушиной. Она работает просто на износ, чего требует и от участников ансамбля. Мы в очередной раз увидели работоспособный, яркий, очень артистичный коллектив.

Моя дочь давно мечтала заниматься в «Зореньке», и с недавних пор является участницей ансамбля. Каковы же были моё удивление и даже гордость, когда я увидела свою первоклассницу на сцене!.. А

сколько нужно потратить сил и времени, чтобы только что влившийся в коллектив ребёнок так уверенно чувствовал себя перед зрителем!

Дети не только замечательно поют, сопровождая свои выступления ритмичными танцами, они умеют чувствовать то, что исполняют. Эмоциональный, яркий, запоминающийся концерт получился!

Хочется ещё раз поздравить Маргариту Геннадьевну и её учеников с юбилеем и поблагодарить от чистого сердца за гигантскую работоспособность, безграничное терпение, любовь к русской культуре, своей профессии и нашим детям.

Марина Грейнерт
от имени родителей
участников ансамбля

АКЦИЯ

О милой малой родине

В год литературы уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае при участии Пермской краевой детской библиотеки им. Л.И. Кузьмина объявляет о начале необычной и интересной краевой акции «Есть край, который я вижу во сне...».

Цель акции – выявление и поддержка талантливых авторов, пишущих для детей во всех территориях Пермского края.

Творческим итогом станет изданный сборник произведений авторов Пермского края, выбранных и проиллюстрированных читателями – детьми.

В рамках акции в Суксунской детской библиотеке будут организованы встречи читателей – детей с местными авторами. Дети сами смогут выбрать понравившегося им автора, проиллюстрировать его произведения. Затем

работы будут отправлены в Пермскую краевую детскую библиотеку им. Л.И. Кузьмина. Тематика произведений – О Пермском крае, о малой родине.

Жанр произведений – рассказ, стихотворение, эссе.

Объём текста произведения не должен превышать 3 страниц печатного текста форматом А4.

Работы можно принести в Суксунскую детскую библиотеку с 1.02.2015г. по 15.03.2015г. Справки по тел. 3-13-72.

ПРИГЛАШАЕМ!

Приём ведёт юрист

5 февраля с 11.00 до 15.00 часов в Центральной библиотеке будет вести бесплатный приём юрист Государственного юридического бюро. Предварительная запись по тел. 3-26-77.

СУББОТА, 31 ЯНВАРЯ 2015 Г.
№№ 13-15 (12018-12020)

РЕЙД

Ремонт во имя качества

В поселке Суксун проведен рейд по проверке результатов капитального ремонта.

Специалисты «КС-Прикамье» провели рейд по участкам линий электропередач, на которых проводился капитальный ремонт. Все ремонтные работы были выполнены в летние и осенние месяцы. В зимний период электрические сети испытывают наибольшую техническую нагрузку из-за увеличения подключений электрических приборов, а также в связи с

перепадами температур и обрыванием наледи на проводах. Именно сейчас можно оценить качество проведенных работ.

В середине января сотрудники «КС-Прикамье» выехали с инспекцией в Суксунский район. В Суксуне проводился капитальный ремонт на фидере 18 подстанции «Суксун». В связи с большой протяженностью

данного объекта, ремонтные работы на нем ведутся уже на протяжении нескольких лет. В этом году специалисты подрядных организаций провели замену деревянных опор на бетонные, а также заменили старый алюминиевый провод на СИП (самонесущий изолированный провод). Это должно уменьшить технологические потери на электросетях и повысить на-



Над посёлком лентой кружев протянулись провода...

дежность электроснабжения жителей поселка.

В рамках капитального ремонта в 2014 году в Сук-

суне были заменены более 4 000 м воздушных линий, 250 м кабельных линий. Кроме этого проведен ремонт в 4

трансформаторных подстанциях.

Алёна Углицких,
ОАО «КС-Прикамье»

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Объект сдан. Объект принят!

стр.1

Галина Васильевна сегодня тоже в роли хозяйки большого дома – 190 дошколят теперь под её ответственностью. Здесь, в Киселёво, группа размером поскромнее, но и детишек вдвое меньше. А вот девочек – ровно половина! Одну из них, маленькую Леночку Васильеву, папа Николай привёл (на снимке внизу). Когда-то он сам был выпускником этого детсадика. А вот резвушка Яночка чувствует себя вполне хозяйки и даже успела познакомиться с подружкой. Кстати сказать, двое ребятшек будут ездить сюда из Суксуна. Есть у группы и свой участок, который весной будут благоустраивать всякими качелями-каруселями, и крытое крыльцо для «транспортных средств».



Ясельки суксунские...

«Благодарю всех за такое большое и нужное дело, - сказал, завершая открытие новых

групп, глава района Игорь Пучкин. – Удачи и успехов воспитателям и их воспитанникам!»



... и киселёвские

КСТАТИ

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ПОМЕЩЕНИЙ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ ДВУХ ЯСЕЛЬНЫХ ГРУПП ОСУЩЕСТВЛЯЛСЯ НА УСЛОВИЯХ СОФИНАНСИРОВАНИЯ ПО ФОРМУЛЕ 75Х25, ГДЕ БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ СРЕДСТВ – КРАЕВЫЕ. СДАЧА ОБЪЕКТОВ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ПРОШЛА В САМЫЕ КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ – ЗА 1,5 МЕСЯЦА. «МАЛЫШОК» - САМЫЙ БОЛЬШОЙ ДЕТСАД В РАЙОНЕ: В 9 ГРУППАХ НАСЧИТЫВАЕТСЯ 190 РЕБЯТИШЕК.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Наведём порядок на малой родине!

Так призывно начиналась опубликованная неделю назад в районной газете заметка Маргариты Ивановой из Сызганки. Радует, что наши земляки – люди неравнодушные, болеющие за порядок на улицах, призывающие соседей последовать их примеру. Ну, а мы всегда готовы поддержать добрые начинания земляков.

Однако, возвращаясь к публикации, хочется особо напомнить, что на территории нашего района действует закон Пермского края от 31.10.2011 № 844-ПК «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию», а также соответствующее постановление администрации Суксунского муниципального района. Данное постановление определяет в том числе перечень общественных мест, в которых в ночное время (с 23 до 6 часов местного времени с 1 мая по 30 сентября и с 22 до 6 часов с 1 октября по 30 апреля) не допускается нахождение детей, не достигших возраста 16 лет, без сопровождения родителей (законных представителей) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.

Руководствуясь этими нормативно-правовыми актами, субъекты профилактики в районе ведут кропотливую методическую работу с детьми и родителями, стараясь избе-

жать нарушения последними вышеперечисленных законов. Только за прошедший год составлено 18 протоколов, в том числе по привлечению к административной ответственности родителей, чьи дети без надзора находились в позднее время на улице. Особенно эффективны совместные рейды субъектов профилактики, педагогов школ, представителей родительской общественности по профилактике безнадзорности несовершеннолетних. Достаточно вспомнить продуктивность таких рейдов во время проведения ночных мероприятий в День посёлка.

Надеемся, что наши инициативные земляки и в дальнейшем будут не только помогать нам в работе, но и сообщать, на какую территорию необходимо обратить особое внимание.

Наталья Честикова,
ответственный секретарь
комиссии по делам
несовершеннолетних

02 СООБЩАЕТ

Единый номер

Межмуниципальный отдел МВД России «Суксунский» информирует об отключении следующих телефонных номеров с 1 февраля 2015 года:

3-14-31 - группа по исполнению административного законодательства
3-11-28 - административная практика отдела ГИБДД
3-17-37 - юриконсульт
3-28-23 - инспекторы по делам несовершеннолетних
Для телефонного звонка в интересующие Вас службы Межмуниципального отдела

МВД России «Суксунский», Вам необходимо набрать номер 3-11-00 и сообщить подразделение, с которым Вы желаете связаться. Далее дежурный соединит Вас с нужным специалистом.

Роман Похлебухин,
заместитель начальника,
майор внутренней службы

ДЕНЬ УЧЕНИКА

Пусть будет успешным год!

Традиционно в МОУ «Суксунская средняя общеобразовательная школа №1» в конце января проходит День ученика, когда педагоги готовят сюрпризы, розыгрыши, концертные номера, театральные постановки, играют с учениками в КВН и спортивные игры.

Администрация школы поздравляет всех учеников школы с этим событием, желает успешной учебы, достижений в спорте и различных конкурсах, быть хорошими друзьями и достойными людьми!

В связи с этим хочется рассказать о достижениях и победах наших учеников, чем мы особенно гордимся.

Во-первых, результаты ЕГЭ в 2013-2014 учебном году позволили нам войти в перечень 100 лучших школ. Баллы, набранные выпускниками – это итог их совместной работы с педагогами, результат их целеустремленности и настойчивости. Невозможно не отметить, что все выпускники этого года продолжают свое образование, и мы уверены, что они смогут достичь цели и стать в будущем хорошими специалистами!..

В ноябре в районе прошел муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. Это серьезное мероприятие вызывает интерес у интеллектуалов школы: 39 человек приняли участие в данном мероприятии (успешно преодолев школьный этап, набрав в нем максимальное количество баллов), и неслучайно они стали лучшими во многих

Лопатина)

- Обществознание: Анна Похлебухина, Мария Потеряева, Татьяна Семкова (учитель В.И. Сюзева)

- География: Андрей Талейко (учитель И.А. Рудыка)

- История: Елена Чуркина (учитель М.Г. Ставникова)

- Право: Анастасия Янаева, Алёна Лопатина (учитель В.И. Сюзева)

- Английский язык: Дмитрий Лопатин (учитель У.Г. Русинова)

- Технология: Валерия Сыропятова (учитель С.Н. Ватоллина)

- Физическая культура: Егор Кузнецов, Зоя Бухалова, Кирилл Чухарев, Сергей Желтышев (учитель Л.А. Кузнецова), Артем Рогозинский (учитель А.В. Плотников).

В настоящее время проходит краевой этап данного мероприятия. Андрей Талейко, ученик 9 «А» класса, успешно выступил в региональной олимпиаде по географии.

Если в олимпиадах ребята показывали повышенный уровень знаний по одному предмету, то в марафоне знаний необходимо было выполнить сложнейшие задания по нескольким предметам школьного курса, с чем успешно справи-

Екатерина Возякова (6а класс), Ксения Власова (6б класс).

А победы в культурно-массовых мероприятиях! «Молодцы!» - хочется сказать в адрес наших КВНщиков и в адрес участников школьного хора.

Их команда самая многочисленная: Татьяна Половникова, Илья Бронников, Эльмира Распопова, Валерия Дьякова, Полина Гомзякова, Екатерина Трутнева, Мария Сафиуллина, Максим Стахеев, Анастасия Кузнецова, Светлана Исаева, Евгения Волкова, Анна Осатюк, Екатерина Возякова, Елизавета Минина, Ульяна Кудашева, Полина Мальцева. Труд их упорен, требует и времени, и сил. Порою репетируют ребята до трех часов – и это приносит свои плоды. В конкурсе патриотической песни «Пусть поколения знают! Пусть поколения скорбят!» в старшей возрастной группе очередная победа – первое место. По мнению жюри, выступление было просто замечательным. Здесь особая благодарность М.Г. Ярушиной, ее таланту, упорству, настойчивости и терпению!

Отрадно, что увеличилось количество детей, посещающих спортивные секции как в школе, так и в учреждениях дополнительного образования. Результаты налицо! В декабре прошел муниципальный этап региональных соревнований «КЭС-Баскет». Наши команды (и юноши, и девушки) стали призерами, а младшая команда мальчиков заняла 2 место. Призовые места наших спортсменов – это так же их труд, пот, терпение и упорство и тем выше значимость этих побед. Вы – настоящие герои: Зоя Бухалова, Алёна Лопатина, Анастасия Токарева, Валерия Усенко, Полина Ведрова, Татьяна Половникова, Елизавета Андреевских, Любовь Лобашева, Татьяна Кудашева, Кирилл Чухарев, Роман Шартдинов, Михаил Недугов, Александр Токарев, Андрей Талейко, Сергей Желтышев, Дмитрий Малюков, Дмитрий Голоушкин, Константин Проскуряков. На сегодняшний день команда



На конкурсе патриотической песни

девушек стала победителем в полудивизионе и им предстоит серьезная игра в следующем этапе. Дальнейших вам успехов и побед!

В адрес каждого ученика школы мы можем сказать теплые и хорошие слова. Дорогие ученики Суксунской первой! С Днем Ученика! Будьте успешны во всем и всегда, гордитесь достижениями школы – ваши-

ми достижениями. Вместе мы много добьемся. Так, благодаря нашим совместным усилиям, мы стали лучшими среди школ Университетского округа ПГГПУ, видеоролик о жизни и традициях нашей школы набрал самое большое количество положительных отзывов и занял 1 место в конкурсе. Здесь особенно постарались Ольга Леонидовна Гаряшина, Сергей

Геннадьевич Закиров, Юлия Барышева (10 кл.).

Жизнь школы насыщенная, многогранная, продуктивная. И пусть всегда остаются в памяти выпускников незабываемые школьные события!..

Администрация МОУ «Суксунская средняя общеобразовательная школа №1»

ТАЛАНТЫ И ПОКЛОННИКИ

Мы ждём КВН! Мы любим КВН!

Это игра, которую с особым волнением ждем каждый год. Вход был совершенно бесплатным, а массовое зала приветствовалась, поэтому я была одним из многочисленных зрителей, и, конечно же, болельщиков.

С уверенностью могу сказать, что достойных номеров было много, а соперничество давало о себе знать. Тема номеров «Надежда», по моему мнению, была очень актуальной. Каждая из 4 команд (СОШ №1, Ключевская, Бреховская, СОШ №2) достойно преподнесла её в своем видении членам жюри. Актовый зал был наполнен смехом, а зрители, не уставая, подбадривали команды всевозможными речевками и аплодисментами. Всё кстати, ведь команда Бреховской школы участвовала в данном мероприятии в первый раз! Визитка, домашнее задание и подарок разбалловывались отдельно, поэтому три раза на долю секунды сердца команд замирали в ожидании заветных баллов.

Мне до сих пор вспоминаются ликующие и радостные лица ребят из моей школы. Мы лидировали, начиная с самого первого конкурса, и общая сумма баллов команды «Красавчики» достигла 43! В сложной борьбе второе место досталось СОШ №2 (команда «Пупс») - 39 баллов. Команда Ключевской школы набрала 30 баллов и по праву заняла третье место, а новички КВНа - команда «Адреналин» (Бреховская шко-

ла) не стали отчаиваться и уже в следующем году постараются одержать победу.

Ныне в подготовке к этой игре принимал участие весь Ученический совет нашей школы. Обсуждали сценки, реплики, репризы. Но самая большая ответственность легла на плечи команды «Красавчики» в составе Сергея Желтышева, Дмитрия Михляева, Алисы Щелконоговой, Татьяны Половниковой, Ильи Бронникова, Артема Рогозинского, Дмитрия Голоушкина, Полины Гомзяковой, Екатерины Паршаковой, Павла Желтышева, самой юной участницы Алены Коржавиной и их руководителей: Ирины Николаевны Беляевских, Натальи Николаевны Мининой, Натальи Михайловны Сабуровой. По праву первое место - это закономерный результат упор-

ного труда учащихся нашей школы уже пятый год подряд!

Дорогие читатели, независимо от возраста, старайтесь как можно чаще посещать такие мероприятия! Ведь, как известно, смех продлевает жизнь. А в КВНе молодежь со всего района, несомненно, обеспечит вам нескончаемый смех и огромное количество улыбок!

Юля Барышева, СОШ №1



О, это наши пацаны!..

предметных дисциплинах на уровне района:

- Литература: Илья Никифоров, Анастасия Швалёва (учитель Е.Ю. Возякова), Юлия Барышева (учитель О.К. Бурмасова), Елена Чуркина, Никита Лопатин (учитель Н.Д.

Мария Потеряева (10кл.) и Мария Сафиуллина (7кл.). Эти девочки представили район в краевом этапе и сделали это достойно, вошли в 20 лучших участников. В районе успешно выступили Кирилл Хапов (11кл.), Андрей Талейко (9 кл.),

А все бегут, бегут, бегут!..

Тисовская школа. Здесь сегодня проходит День здоровья. Как раз закончились шесть уроков, и ученики со 2 по 10 класс спешат на линейку.

Всем выдают маршрутные листы. Какие же испытания придется преодолеть ребятам?

Вот участники пришли к первой станции «Метание в цель». Там их встречает Рузилья Фаатовна Зиятова. Бросают мяч в цель. А вот и первое попадание! Все справляются на «отлично» и бегут на следующее испытание: «Хоккей».

Элина Хузина, ученица 11 класса, объясняет правила игры. И с этим испытанием справляются успешно!

Дальше нас ждёт «Песенная» станция. Здесь вспоминаем песни о зиме. 9-классники вспомнили шесть песен, но и 8 класс не отстаёт. Оба класса получают по шесть баллов. Следующая станция

«Передал – садись». Эту игру проводит 11-классница Лиана Ибрагимова. Командир встает от команды на определённом расстоянии и кидает мяч каждому. Поймал, кинул обратно, сел. Вот и последний игрок, но нет. Всё повторяют заново. И так быстро!

На станции с гимнастической палкой двое участников

проносят палку, а остальные перепрыгивают через неё. Судья этого испытания Маргарита Туранова. Дальше у нас «Гимнастическая» станция. Тут школьники со всем справляются. Молодцы! Станция «Баскетбол» говорит сама за себя. Вот уже есть один бросок у восьмого класса. Сейчас бежит Татьяна Волкова. Попадёт ли она? Да! Очко команде! Дамир Некрасов все результаты отметил, и участники бегут дальше.

РЕПОРТАЖ СО ДНЯ ЗДОРОВЬЯ

Следующее испытание - «Пролезь в обруч». Ксения Филиппова объясняет правила. Вот бежит первый человек и пролезает в обруч, затем второй, затем все вместе – и так вся команда. Это очень интересно и забавно.

Самая спокойная станция «Безопасность». Здесь школьники отвечают на несколько вопросов Владимира Петровича Дьякова по безопасности дорожного движения. Всё идёт

пока хорошо! Но нет, они допускают ошибки, и вычитается один балл. Наконец закончились испытания. Все оценки поставлены, маршрутные листы сданы.

Все справились, молодцы! Я уверена, что участники получили хорошее настроение и много эмоций.

Ирина Серебренникова, 8 класс, Тисовская СОШ



Креативные, задорные, весёлые!

УСЛУГИ

Народным промыслам – жить!

Сбылось! Теперь и у нас появился магазин изделий народных промыслов «Мастер», где наши самобытные мастера смогут реализовать уникальные вещи, изготовленные собственными руками.

Магазин, как мы уже сообщали в одном из предыдущих номеров нашей газеты, находится в Ключах, на улице Золотая, 24, и первые посетители ожидаются уже 10 февраля. Его хозяйка Ольга Николаевна, человек с активной жизненной позицией, «болеет» народными промыслами давно, и мысль о создании такого магазина лелеяла не один год. «У нас ведь так много мастеровых людей, – говорит она, – их изделия уникальны, а вот со сбытом бывают

проблемы. Хочу привлечь к сотрудничеству и людей с ограниченными возможностями. Думаю, многие из них будут рады самореализоваться не только в качестве автора изделия, но даже и... продавца!»

Сейчас в «Мастере» пока что не так много вещей – полным ходом идёт приёмка. Но уже то, что есть, это что-то! Скажем, резной деревянный налчник. Или ажурной вязки (ручная работа!) палантин. Его любая модница, предпочитающая не

киргизский или китайский ширпотреб, а нечто эксклюзивное, при желании сможет превратить и в жакет, и в накидку, и в бог знает что ещё. А вышивка французским крестом! А бессмертная и любимая россиянами лоза! А святой лик в стиле «витраж»!..

Магазин принимает всё: и резьбу по дереву и металлу, живопись, вышивку и вязку, плетеные вещи из лозы и бересты, макраме, валяные, тканые вещи, а также изделия в духе современных изобразительных

техник и ещё многое другое.

Наверное, неплохое дело затеяла хозяйка «Мастера». Ведь если в некоторых наших магазинах и можно (случайно!) обнаружить рукотворный эксклюзив, то чисто случайно, скромно прижавшись к каким-нибудь безделушкам. Намётанный глаз любителя его тут же «выцепит» и оценит, конечно, а взгляд рядового покупателя просто потеряется. А когда человек идёт уже целенаправленно за уникальной вещью (скажем, для подарка. Или даже для собственного интерьера), то именно в «Мастере» он обнаружит то, что ему надо. И ещё более



«Мастер» ждёт пополнения

благодарно будет относиться к народным промыслам. И ещё более оценит рукотворные ремёсла, коими испокон веков жили наши предки. Ведь у них, лаптей, корзин, половиков и тому подобных вещей особое предназначение и особая аура. Это, помимо практического применения в нашем повседневном быту, ещё и глубинная родовая связь со стариной, с предками нашими. А она у них

всегда была на особом счету. Не даст она человеку ни упасть, ни пропасть.

Магазин народных промыслов «Мастер» работает ежедневно с 10 до 20 час. без перерыва на обед и выходных.
Т.: 89519394562.
Здесь вас всегда ждут!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогих наших **Николая Васильевича и Галину Ивановну Желтышевых** поздравляем с жемчужной свадьбой! Вам жизнь однажды подарила встречу, и до сих пор вы благодарны ей: С годами только преданней и крепче Союз прекрасных, любящих людей! Такой семьей нельзя не восхищаться, И хочется сегодня пожелать Как можно больше радости и счастья, С любовью в сердце жить и процветать!



Дети, внуки

Дорогого брата **Сергея Яковлевича Цильке** поздравляем с Днем рождения! Здоровым будь, почаще смейся, На все хорошее надейся, Не падай духом никогда И не считай свои года.

Крыловы, Цильке, Бабушкины

Дорогого, любимого сына, брата **Александра Баранова** поздравляем с 16-летием! Желаем света и добра, Друзей хороших и тепла, Жить долго, весело и смело, Чтоб никогда не надоело Смеяться, верить и любить, А главное – здоровым быть!

Мама, папа, сестра Олеся

Любовь Дмитриевну Сорокину поздравляем с юбилеем! Прекрасный возраст – 55 лет! В нем мудрость, красота и сила, А впереди – желанный свет И добрых дел, и дел счастливых. Желаем быть всегда такой – Красивой, сильной, молодой, С веселой искоркой в глазах, С улыбкой доброй на губах!

Семьи Крашенинниковых, Малафеевых

С Днем рождения, родные!

Бабушка и дедушка, наверное, самые родные и близкие люди для своих внуков. Они понимают всё с полуслова, поддерживают, одобряют все затеи, поступки, критикуют в меру – ласково так, по-домашнему.

Это они – наши бабушка и дедушка Валентина Фёдоровна и Геннадий Степанович Токаревы. Живут в живописнейшем уголке района – деревне Осинцево, в маленьком уютном домике с большой русской печью (на которой особенно хорошо долгими зимними вечерами). Напротив, через дорогу, красавица Иригина, в огороде ключи бьют, кругом горы и совсем рядом Серый камень. Летом и грибов и ягод вдоволь.

В таком прекрасном месте проживают люди с чистой душой и добрым сердцем. Именно такие наши дедушка и бабушка. Всю свою трудовую жизнь отдали колхозу, селу. Бабушка была главным экономистом хозяйства, дед много лет руководил Бреховским сельским советом.

Сейчас они на заслуженном отдыхе. Ответственная активная работа, постоянное общение с людьми наложили отпечаток и на характер. Их отличают житейская мудрость, рассудительность и оптимизм. Бабушка увлекается вязанием, регулярно посещает кружок при сельском клубе, всех родственников одарила прекрасными тёплыми шалями и шарфами. Дед – домосед, увлекается политикой, знает много притч и сказаний. Его захватывающие рассказы уносят нас в послевоенное прошлое и более ранний период.

Несмотря на свой жизненный опыт, они у нас ещё молодые! Бабушка в январский морозный день отмечает свой 65-летний юбилей, с чем мы её и поздравляем. Желаем



оставаться душой молодой, жизнерадостной, весёлой! Дед первого февраля тоже именинник, ему поздравления наши и все тёплые слова, какие мы знаем! Дорогие наши, здоровья

вам, счастья, любви и согласия! Будьте рядом с нами долгие, долгие годы!

С любовью внуки и их родители, правнук

И энергия, и талант созидания

В эти дни отмечает свой юбилей наша уважаемая заведующая МДОУ «Малышок» Галина Васильевна Опарина.



Одна из немногих людей, которые несут удивительную созидательную творческую энергию,

талант и жизнерадостность на пути к поставленной цели – растить молодое поколение. Для неё принципиально важно, чтобы ребёнок чувствовал себя комфортно в детском саду. Поэтому именно так строит она свою работу, внимательно относясь к кадрам, прислушиваясь к пожеланиям родителей, стремясь организовать в своём «детском мире» настоящую сказку для детей. И это ей удаётся! В «Малышке» создана уютная и комфортная обстановка как для детей, так и для работающих здесь педагогов.

В основе работы нашей заведующей – креативный стиль управления. Как грамотный руководитель, она создаёт педагогическому коллективу благоприятные условия, позволяющие каждому педагогу реализовать свой творческий потенциал. Благодаря личной инициативе, современному педагогическому мышлению сумела сплотить вокруг себя коллектив профессионалов.

«Наша Галина Васильевна знает о работе детского сада всё, – говорят коллеги, – потому что прошла путь от воспитателя до ру-

ководителя. Отзывчивая коллега, целеустремлённый руководитель, а дома – замечательная мама, нежная и заботливая бабушка».

За четверть века работы руководителем «Малышка» произошло немало перемен и преобразований в нашем детском саду, но Галина Васильевна не утратила своего задора, стремления к открытиям и желания внедрять новое.

Мы очень ценим Вас и рады, что работаете вместе долгие годы.

С уважением коллектив МДОУ «Малышок»

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Криулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позиции авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику в 12-00
Фактически в 12-00
Заказ № 0369. Тираж 3200
Цена свободная